

SADRŽAJ

UVOD

POREZ PO ODBITKU

STOPE POREZA PO ODBITKU

POREZ PO DOBITKU U CRNOJ GORI

POREZ NA DOBIT PLAĆAJU

PORESKE OBAVEZE / SPAJANJE I PODJELA

OBRAČUN POREZA PO ODBITKU

Poreski period

Poreska prijava

Akontativno plaćanje poreza na dobit

POREZ PO ODBITKU U ODNOSU NA NVO I HUMANITARNE ORGANIZACIJE

MEĐUKOMPNAJSKE DIVIDENDE

PORESKI KREDIT

GRUPNO OPOREZIVANJE I TRANSFERNE CIJENE

Transferne cijene

ZAKLJUČAK

UVOD

Porez po odbitku obračunava se i plaća i u slučaju kada obveznik ostvari prihode po osnovu prava iz hartija od vrednosti (po osnovu dividendi, kao prava iz akcija). Porez po odbitku ne obračunava se i ne plaća ako se prihod po osnovu kapitalnog dobitka i dividendi isplaćuje stalnoj poslovnoj jedinici nerezidentnog obveznika koja se nalazi u Republici.

Kapitalnim dobitkom smatra se prihod ostvaren prodajom, odnosno drugim prenosom uz naknadu akcija i ostalih hartija od vrednosti, osim obveznica izdatih u skladu sa propisima kojima se uređuje izmirenje obaveze Republike po osnovu zajma za privredni razvoj i devizne štednje građana, Kapitalni dobitak se utvrđuje kao razlika između prodajne cene hartije od vrednosti i njene nabavne cene. Za svrhu određivanja kapitalnog dobitka, prodajnom cenom hartija od vrednosti smatra se ugovorena cena, odnosno tržišna cena koju utvrđuje nadležni poreski organ ako oceni da je ugovorena cena niža od tržišne. Kao ugovorena, odnosno tržišna cena uzima se cena bez poreza na prenos apsolutnih prava. Za svrhu određivanja kapitalnog dobitka, nabavnom cenom hartija od vrednosti koje su kotirane na berzi smatra se cena koju obveznik dokumentuje kao stvarno plaćenu, odnosno, ako to ne učini, najniža zabeležena kotizacija u periodu od godinu dana koji prethodi njihovoj prodaji. Kod hartija od vrednosti koje se ne kotiraju na berzi nabavnom cenom se smatra cena koju obveznik dokumentuje kao stvarno plaćenu, odnosno, ako to ne učini, njena nominalna vrednost. Kapitalni dobitci ne oporezuju se posebno kao takvi, već se, u skladu sa zakonom, uključuju u oporezivu dobit prilikom izrade periodičnog ili godišnjeg poreskog bilansa, na koju se plaća porez po stopi od 10%.

Ukoliko obveznik ostvari prihod po osnovu kapitalnih dobitaka, prodajom hartija od vrednosti rezidentnom pravnom licu na teritoriji Republike, obračunava se i plaća porez po odbitku. Poreska stopa iznosi 20%, osim ako međunarodnim ugovorom o izbegavanju dvostrukog oporezivanja nije drukčije uređeno. Poreski obveznik je nerezidentni obveznik, a poreski platac rezidentni obveznik - isplatilac prihoda.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com